
 

 

 

Poštovane koleginice i kolege, 

Pozivam vas da se priključite humanitarnoj akciji namenjenoj ustanovama socijalne zaštite dece 

i omladine na teritoriji Vojvodine i Srbije, kojima je pomoć društva i zajednice neophodna. 

Akcija je zamišljena tako da se novac prikupljen donatorskom kupovinom stručnih knjiga u 

oblasti medicine, po primerenim cenama, usmeri izabranim ustanovama za kupovinu materijala 

i osnovnih sredstava koja su im potrebna u svakodnevnom radu. U prvom koraku to će biti Dom 

Veternik Novi Sad koji se brine o deci ometenoj u razvoju,  za kupovinu mašine za pranje i 

sušenje veša, električnog šporeta i televizora većih dimenzija. Potom bi pomoć bila pružena 

Domu za decu ometene u razvoju KOLEVKA u Subotici. 

Donatorskom kupovinom knjiga koje vam predstavljamo, čije je izdavanje finansijski pomagla 

ZU MEDLAB, stičete statis donatora. Naše knjige su: 

1. 

VODIČ KROZ BIOHEMIJSKE ANALIZE 
METABOLIČKIH PARAMETARA – 2024. godine 
predstavljenih u tri knjige, čiji je autor prof.dr 
Milan Ubavić i saradnici. 

Donacijom od najmanje 3.000 dinara dobijate 
sve tri knjige zajedno. 

 

2.  

PRIRUČNIK LEKOVI U PROMETU U 2023. GODINI I 
2024. GODINI – Priručnik o lokovima i njihovog 
primeni ATC Klasifikacija 
Urednici: Zdenko Tomić, Aleksandar Rašković, Boris 

Milijašević 

Donacijom od najmanje 1500 dinara godinate 
registar lekova u 2024. godini a donacijom od 
najmanje 1.000 dinara dobijate primerak Registra 
lekova u 2023. godini. 

 

 

 



 

3.      4.    

 

 

 

 

 

 

 

UROLOGIJA ADOLESCENATA                                 KLINIČKA SEKSOLOGIJA 
Autori Dušanka Dobanovački,                              Autori Vasilije Topalov i Goran Marušić. 
Goran Maruašić i saradnici.                                   Donacija najmanje 3.000 dinara 
Donacija najmanje 1500 dinara 
 

Ukoliko odlučite da nam se pridružite u ovoj lepoj humanitarnoj akciji potrebno je samo da nas 
pozovete na broj 021 6619924 i kažete za koje ste knjige zainteresovani, a mi ćemo vam ih 
isporučiti: 

 Kurirskom poštom na adresu koju date. U ovom slučaju se donatorski iznos uvećava za 
troškove dopreme kurirskom službom (cena ove usluge zavisi od udaljeosti vašeg mesta 
od Novog Sada). 
 

  Slanjem izabranih knjiga, po vašem zahtevu, u neku od Medlab laboratorija u 

gradovima gde poslujemo : Novi Sad, Subotica, Sombor, Kikinda, Zrenjanin, Vrbas, 

Žabalj, Apatin, Kanjiža, Temerin i Odžaci. O prispeću knjige obavestiće vas naši saradnici 

iz laboratorije, gde ćete je i preuzeti tokom radnog vremena. Imajući u vidu da se radi o 

donatorskoj kupovinu knjiga novac ne može biti uplaćen na račun, jer za to nismo 

registrovani, pa ga treba, uz lične podatke staviti u koverat i predati našem laborantu. 

Sve aktivnosti oko donacija možete pratiti na sajtu www.medlab.rs  gde se u desnom gornjem 

uglu nalazi bedž DONACIJA MEDLAB LABORATORIJA I DOKTORA. Tu ćete pronaći i:  

 listu donatora 

 količina prikupljenih sredstava, namena i realizacija donatorstva 

 Ugovori ili dokazi o donaciji 

 Fotografije i priloge u vezi donacija 

Jednom nedeljno će biti ažuriran spisak donatora na sajtu medlab.rs 

 

 

http://www.medlab.rs/


 

Prilikom poručivanja knjiga na broj 021 6619924, poželjno je da nam date svoje podatke: 

prezime i ime, kontakt telefon, titulu, koliki iznos želite da donirate i koje knjige želite u zamenu 

za Vašu donaciju. U cilju transparentnosti cele humanitarne akcije i svakog prikupljenog dinara 

voleli bismo da nam date saglasnost da vaše podatke, kao donora, objavimo na našem sajtu. 

Ukoliko to ne želite možete se predstaviti inicijalima, nadimkom ili kao NN lice uz navođenje 

grada iz koga dolazi donacija. 

Kao donor možete nam predlagati i nove aktivnosti i buduće korisnike donacija na mejl 

milan.ubavic@medlab.rs 

 

Srdačan pozdrav svim ljudima dobre volje, 

Prof dr Milan Ubavić, osnivač ZU Medlab Novi Sad 
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